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DELIBERAZIONE N°  38/2020 

 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 

 

OGGETTO Progetto “SOLI OLTRE IL CONFINAMENTO”. Richiesta preventivo. 

 

 

L’anno duemilaventi, addì trentuno del mese di Agosto, alle ore quindici, nella sala delle 

adunanze dell’Ente, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti 

disposizioni di legge e di Statuto, vennero convocati a seduta i Consiglieri: 

  

PRESIDENTE PRESENTE ASSENTE 

GAI  Eliana  X  

 

 

CONSIGLIERI PRESENTE ASSENTE 

BROSIO Loretta X  

DON CHERIO Antonio  X  

MIGLIASSO Teresa X  

REMONDINO Giovanni X  

 

 

 Partecipa all’adunanza il Segretario, Rag. Carlo Carena, il quale provvede alla redazione 

del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la Dott.ssa Eliana Gai, Presidente Pro 

Tempore della Fondazione Elvio Pescarmona di San Damiano d’Asti, assume la presidenza 

della seduta e la dichiara aperta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

Richiamata la deliberazione n. 36 del 13 Luglio 2020 con la quale si disponeva di aderire al 

Progetto “SOLI OLTRE IL CONFINAMENTO Testimonianze, performances, nuovi riti di 

purificazione nel periodo della pandemia del Covid-19 sul territorio dell’Ecomuseo Basso 

Monferrato Astigiano” proposto dalla Provincia di Asti esprimendo al Comune di San 

Damiano d’Asti la propria volontà di collaborare alla  realizzazione dell’attività progettuale; 

 

Valutato che la fase 1, attualmente in atto, sta procedendo con la raccolta di interviste a 

persone appartenenti ai più svariati ambiti e settori della società, per fare memoria del 

tempo presente, con particolare riguardo all’esperienza del lockdown dovuto al Covid-

19. Una memoria che parta dall’esperienza personale, dalle emozioni e dal vissuto singolare 

dei testimoni, raccolta in vivo, prima che il trascorrere del tempo la modifichi. Un modo per 

lasciare preziose testimonianze alle generazioni future, ma anche, ci auguriamo, un’occasione 

per incontrare di nuovo le persone, ascoltarle, e contribuire alla rielaborazione di quanto 

accaduto. 

 

Le interviste sono state programmate presso il Comune di San Damiano d’Asti per il giorno 

11 Settembre dalle ore 9,30 alle 12,30 mentre nel pomeriggio gli attori si ritroveranno presso 

la sede del Presidio Elvio Pescarmona alle ore 14,30 per le interviste con gli ospiti.  

 

Il materiale video raccolto sarà fonte di ispirazione per le fasi successive del progetto, ovvero 

la “restituzione” che un pool di artisti effettuerà sui territori che avranno partecipato al 

progetto, per dar valore a persone ed esperienze, per ricordare chi ci ha lasciato, per capire 

cosa c’è di buono da salvare e soprattutto per ricostruire legami comunitari attraverso 

esperienze condivise. 

  
Ritenuto necessario il supporto di personale tecnico per le riprese presso il Comune di San 

Damiano e presso la R.S.A. e per il montaggio del Video e che potrebbe essere contattato in 

proposito lo Studio fotografico Diego Diaz Morales che ha già collaborato nel progetto 

“SOLI OLTRE IL CONFINAMENTO” promosso dalla Provincia di Asti; 

 

Preso atto del parere favorevole sotto il profilo tecnico e contabile, espresso al riguardo dal 

Segretario della Fondazione ai sensi dello Statuto dell’Ente; 

 

Con votazione unanime espressa in forma palese; 

 

 

DELIBERA 

 

 

1. di contattare lo Studio fotografico Diego Diaz Morales con sede in Gassino Torinese, Via 

Santa Croce n. 50, richiedendo specifico preventivo; 

 

2. di dare atto che la spesa complessiva non superiore ad € 500,00 potrà trovare copertura 

con imputazione ai Costi della Produzione, Oneri diversi di gestione – Spese varie 160 – 

Piano dei conti per l’esercizio 2020. 
____________________________________________________________________________________ 

 

 

 



 

 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA  

Ai sensi dell’art. 19 dello Statuto della Fondazione si esprime parere favorevole 

relativamente alla presente proposta di deliberazione. 

IL SEGRETARIO 

Rag. Carlo Carena 

 
 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

I CONSIGLIERI                                                           IL PRESIDENTE  

 

 

Loretta BROSIO                                      Eliana GAI 

 

 

 

Don Antonio CHERIO                       IL SEGRETARIO   

             

 

                                                                        

Teresa MIGLIASSO                Carlo CARENA 

           

 

 

Giovanni REMONDINO 

 

                                                                                       

                                                                        

 

 

                          

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  

Io sottoscritto certifico che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’albo 

pretorio informatico dell’Ente il giorno ______________ e vi rimarrà esposta per quindici 

giorni consecutivi. 

 

Li, _________________ 

 

 

IL SEGRETARIO 

Carlo CARENA 
 

 

 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO 

 

 

 

LI, ____________________ 

IL SEGRETARIO 

Carlo CARENA 
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